

6月8日，比特币等虚拟货币再次出现集体大跌的行情。虽然说暴跌已经是虚拟货币的常态，但越来越多币圈投资者认为，虚拟货币已经进入强监管时代，价格走势将充满更多不确定性。

价格大跌与监管政策收紧有关

截至北京时间6月8日15时，火币平台的数据显示，比特币价格大跌近10%，跌至3000美元下方。与此同时，以太坊的价格跌破2500美元水平，跌幅接近11%。

其实，虚拟货币接连大跌与监管政策收紧不无关联。综合市场消息发现，美英监管层又有所动作。

据海外媒体报道，全美最大燃油管道Colonial Pipeline此前遭受黑客勒索软件攻击，被迫关闭了一条关键的运输管道。随后，美国联邦调查局（FBI）确认攻击来自俄罗斯黑客组织DarkSide，该组织表示对此事件负责，称目标是“赚钱”，但没有提及索要金额。有知情人士透露，Colonial Pipeline向黑客支付了400万到500万美元的赎金，付款方式为具有交易不可追踪性的虚拟货币。赎金支付后，黑客提供了一个解密工具，该公司得以恢复网络。

美国司法部表示，以勒索为目的的网络袭击构成国家安全威胁，现已追回全美最大燃油管道Colonial Pipeline向黑客组织支付的部分赎金，具体为63.7枚比特币，价值大约230万美元。

除此之外，英国金融行为监管局（FCA）近日警告，相当多的虚拟货币公司未能满足英国的反洗钱要求。此前，英国监管部门规定，提供虚拟货币相关服务的企业必须在FCA注册。

长期以来，由于交易者身份不明，人们一直担心比特币等虚拟货币会被用于洗钱和网络攻击等非法活动，多国监管机构还经常警告虚拟货币的投机风险。早在今年1月，FCA向虚拟货币投资者发出了严厉警告，提示投资虚拟货币通常会承担非常高的风险，并称“如果消费者投资于这类资产，他们应该准备好赔光所有的钱。”近日，FCA重申了这个立场，并警告称许多虚拟货币具有高度投机性，因此可能会迅速贬值。此外，伦敦警察厅正在游说政府进行立法改革，希望能够冻结罪犯的虚拟资产，使他们更难转移资金。

马斯克对比特币经常“变脸”

近日，中美洲小国萨尔瓦多正寻求立法将比特币合法化，这意味着其可能成为全球首个将比特币作为法定货币的主权国家。据悉，尽管关于比特币合法化如何运作的

细节尚未公布，但萨尔瓦多已经组建了一个比特币领导团队，以帮助建立一个以比特币为基础层的新金融生态系统。

尽管主流市场对比特币等虚拟货币的接受程度在不断提高，但全球主要金融机构、央行最近也频繁对加密货币发表评论。美联储主席鲍威尔近日公开表示：“虚拟货币实际上是投机的工具，它们并没有真正积极用于支付。”

近段时间以来，多位名人“助威”且营造出巨大的财富效应，也让不少投资者心动，其中就包括“币圈最佳带货员”、特斯拉首席执行官马斯克。不过，马斯克近日连发两条神秘推文，又一次轻易挑动了币圈投资者的情绪。据悉，马斯克发布了“#比特币”，一个心碎的表情符号和一对情侣正讨论分手的照片，有人对此解读为这位“币圈带货员”要与比特币的决裂。受他的推文影响，比特币价格当时应声大跌。

其实，马斯克频频发言却经常“变脸”，这样一番操作下来，马斯克在币圈的地位一落千丈，甚至还引来操纵的质疑。

已从美国总统位置上“退休”的特朗普，一番针对比特币的言论同样引发市场关注。在接受海外媒体采访时，特朗普说道：“比特币看起来像一个骗局。我不喜欢它，因为它是另一种与美元进行竞争的货币。我希望美元成为世界货币。”